









నేను అన్ని విధాలా తోడుగా ఉంటానని హామీ

మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పర్యటనలో పీఠాధిపతిగా... జయభేరి, మేడిపల్లి : పర్యటనలో పీఠాధిపతిగా...



హామీ ఇస్తున్నాను... తో హాయిగా ఉండేవారు. ఇప్పుడు ఒకటిద్దరు పిల్లలు ఉన్నాకూడా వారికి ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అని భయపడుతున్నారు.



వేలం పాటలో అమ్మవారి చీరను దక్కించుకున్న విజయ

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలోని వాసవి వసతి క్రేట్ అధ్యక్షురాలు తొనుకునూరి విజయ శుక్రవారం శ్రీవాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో మామిడిపండ్ల రసాయన అమ్మవారికి అభిషేకం చేసిన రోజు అమ్మవారి చీర వేలం పాటలో 5116 రూపాయలతో వేలం పాటలో అమ్మవారి చీరను దక్కించుకున్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు

జయభేరి, దేవరకొండ :



దేవరకొండ రెడ్డి ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయడం పట్ల దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనాచర్ల బాలునాయక్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు రైతు రుణమాఫీ సంబరాలు భాగంగా డి.డి. చింతపల్లి మండలంలో ట్రాక్టర్లతో రాల్లి నిర్వహించారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రాజీపడే ప్రసక్తే లేదు

ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవి

జయభేరి, గుంటూరు :

గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎన్నో ఏళ్ళ నుండి తీవ్ర వేసి ఉన్న ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో రాజీపడే ప్రసక్తే లేదని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యురాలు శ్రీమతి గళ్యా మాధవి తెలిపారు.



కాలిలో చిత్తడి రోడ్డు, మురుగు నీరుతో ప్రజా రోగ్యం పై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి ప్రజలు తీసుకొనివచ్చారు.



పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పీకల వాగులోని వ్యర్థాలను తొలగించి రోడ్డు మీద వేయటం వలన తీవ్ర దుర్గంధం ప్రజలకు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, వాటిని వెంటనే తొలగించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు.

ముదిరాజుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆర్డీవోకు వినతి పత్రం

జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ ముదిరాజుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతూ శుక్రవారం దేవరకొండ ఆర్.డి. శ్రీరాములుకి పట్టణ అధ్యక్షుడు రాం మల్ల నాగయ్య ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు.



మునిషల్ కో ఆఫ్ఫీస్ నెంబర్ జింకల లింగయ్య, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డి శంకర్, రూరల్ మండల అధ్యక్షులు తూముపల్లి శ్రీను, జిల్లా కార్యదర్శన సభ్యులు జింకల రవి, కోశాధికారి కొప్పెర



బోడుపల్లి కార్పొరేషన్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్ రావకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు IPS ని ఆయన కార్యాలయంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేయడం జరిగింది.

సీసీ టీవీ ప్రాముఖ్యతపై సిబ్బందికి పలు సూచనలు

శామీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన మేడ్చల్ డీసీపీ కోటిరెడ్డి



మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ ను డీసీపీ కోటిరెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అనంతరం పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల వివరాలను అక్కడి సిబ్బందికి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే



జయభేరి, గుంటూరు :

గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో పలు డివిజన్ లలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే గళ్యా మాధవి శంకుస్థాపన చేశారు. శుక్రవారం 33వ డివిజన్ లోని 'ట్రాఫిక్ పేట 4/18 నుండి 4/19' ప్రధాన రోడ్డులోని సైడ్ కాలనవల నిర్మాణానికి 50 లక్షల రూపాయల అంచనా, అదే విధంగా అరండల్ పేట 10/3 లైన్ నుండి రవిపేట వార్డు తాగూర్ విగ్రహం వరకు సీసీ రోడ్డు, సైడ్ కాలనవల పనులు ప్రారంభించనున్నారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో అభిషేకం



జయభేరి, దేవరకొండ :

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో శుక్రవారం ఆషాఢ మాసంలో భాగంగా శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి చూతకు అభిషేకం, శ్రీ రాజరాజేశ్వరి మాతకు ఒడి బియ్యం కార్యక్రమాలు ఆర్వైశ్రీ సమం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.









# మూవీజేల

## డార్లింగ్లో ఫన్ రైడ్ వర్కవుట్ అయిందా..?

తనదైన కామెడీ స్టైల్తో తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరించిన ప్రియ దర్శి మల్లేశం, బెంగళం సినిమాలతో థియేటర్లో సటింబి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు టాలీవుడ్ యాక్టర్ ప్రియదర్శి. ఈ టాలీవుడ్ యాక్టర్ ఇన్ఫార్మ్ భామ నభా నటేష్, అనన్య నాగళ్ల కాంబోలో నటించిన తాజా చిత్రం డార్లింగ్. అశ్వినీ రామ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. డార్లింగ్ మిక్స్డ్ టాక్తో స్ట్రీటింగ్ అవుతున్నట్లు ఇప్పటివరకు వచ్చిన రివ్యూస్ చెబుతున్నాయి. మరి సినిమా ఎలా ఉందో ఓ లుక్కేస్తే.. ట్రావెల్ ఏజెన్సీలో పని చేసే రాఘవ (ప్రియదర్శి) అందమైన అమ్మాయిని పెళ్లి చేసుకొని పారిస్కు హానీమూన్కు వెళ్లాలనుకుంటాడు. తన తండ్రి చూసిన అమ్మాయి సైకాలజిస్ట్ నందిని (అనన్య నాగళ్ల)తో పెళ్లికి రెడీ అవుతాడు. కానీ నందిని ట్యూప్లు ఇస్తూ చివరి నిమిషంలో ప్రేమించిన వాడితో వెళ్లిపోవడంతో వెడ్డింగ్ నిలిచిపోతుంది. ఈ నేపథ్యంలో జీవితంపై విరక్తి చెందిన రాఘవ అత్యుహత్య చేసుకోవాలనుకున్న బైందల్ ఆనంది (నభా నటేష్) అతడి లైఫ్ లోకి ఎంట్రీ ఇస్తుంది. ఆ వెంటనే రాఘవ ఆనందికి ప్రపోజ్ చేయడం, ఆ వెంటనే పెళ్లి జరిగిపోతాయి. అయితే ఆనందికి మళ్లీ ఫుల్ స్క్రీన్ పర్ఫామెన్స్ డిజిటల్ కారణంగా ఆమె చేతిలో డెబ్బలు తింటాడు రాఘవ. ఇంతకీ ఆనందిలో ఉన్న పర్ఫామెన్స్ ఏంటి.. రాఘవ ఎలాంటి కష్టాలు పడ్డాడనే నేపథ్యంలో సాగేదే స్టోరీ.

చక్కగా పెళ్లి చేసుకొని భార్యతో కలిసి హానీమూన్కు వెళ్లాలనుకునే యువకుడి లైఫ్ లోకి ఊహించని అమ్మాయి భార్యగా వస్తే ఎలాంటి పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయనే దాన్ని అశ్వినీ రామ్ తనదైన శైలిలో కామెడీ పండించేందుకు ప్రయత్నించాడని మూవీ అవర్స్ చెబుతున్నారు. మరింత కథాసంగణంగా మరింత కామెడీ క్రియేట్ చేసే అవకాశమున్నప్పటికీ.. ఆ విషయంలో కాస్త వెనకబడ్డాడని అంటున్నారు. హీరోయిన్కున్న సమస్యను పోగొట్టేందుకు హీరో చేసే ప్రయత్నాలు కొంచెం సిల్లీగా ఉన్నాయని పలువురు నెటిజన్లు అంటున్నారు. డార్లింగ్ యూనిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అని.. ఇంట్రెస్టింగ్ స్టోరీటెలింగ్తో డైరెక్టర్ మంచి ప్రయత్నం చేశాడంటున్నారు సినీ జనాలు. కానీ సినిమాను కథాసంగణంగా మరింత బాగా చూపించొచ్చని చెబుతున్నారు. నిర్మాణ విలువలు భాగున్నప్పటికీ డార్లింగ్ సినిమా సాగుతున్నంత సేపు ప్రేక్షకుల సహనాన్ని పరీక్షిస్తుంటుంది. సినిమా కొన్ని అనవసరం ఎలిమెంట్స్ సాగతీతగా అనిపిస్తుందని మూవీ లవర్స్ అంటున్నారు. లైటింగ్ స్పెషల్ పేలవంగా ఉన్నా.. విజువల్స్ మాత్రం రిచ్ గా చూపించారని ఇప్పటివరకు వచ్చిన టాక్ చెబుతోంది. మొత్తానికి ప్రియదర్శి స్టైల్ అఫ్ కామెడీని మిస్సయిన ఫీల్ తో డార్లింగ్ గా అనిపిస్తుందని చెబుతున్నారు. మిగిలా అంశాల మాటలా ఓపిక ఉంటే ఓ సారి థియేటర్లో చూసేయొచ్చంటున్నారు ట్రేడ్ పండితులు.



### బాలీవుడ్ వైపు నడిపించింది అదే!

'లైగో'తో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించిన బాలీవుడ్ భామ అనన్యపాండే. ప్రస్తుతం ఈ స్టార్ కిక్కిరిస్తోంది అవకాశాలకు కొరవలేదు. త్వరలో 'కాలీ మీ బే' అనే వెబ్ సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అలాగే ఈ అమ్మడి చేతిలో రెండు మూడు సినిమాలు కూడా ఉన్నాయి. తాజాగా అనన్య ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తాను నటించిన కావ్యానికీ ప్రేమించిన అంశాల గురించి అసక్తికరంగా చెప్పింది. 'చిన్నప్పుట్లుంచి నటన అంటే పిచ్చి. అది ఏ స్టాయిలో ఉంటే, ఏ దుటివారి దృష్టిని ఆకర్షించడానికి తరచుగా మా అన్నయ్య, చెల్లితో గొడవ పడేదాన్ని. వాళ్లను కొట్టేదాన్ని కూడా. కానీ నాది నటన అని వాళ్లకు తెలిసిపోతుండేది. చివరకు నిజంగా కొట్టుకున్నా నటనే అనుకునేవారు. ఆ నటనే నన్ను బాలీవుడ్ వైపు నడిపించింది. ఒకరిని ఇంటిలో చేయడం అన్నా, అందర్నీ కూర్చోబెట్టి కథలు చెప్పడం అన్నా నాకిష్టం.' అని చెప్పుకొచ్చింది అనన్యపాండే.

### చిత్రీకరణ వివరించకు?

మెగా అభిమానులు ఎప్పుడెప్పుడా అని ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న సినిమా 'విశ్వంభర'. పూర్తిస్థాయి సోషియో పాంటనీ కథాంశంతో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో చిరంజీవి మునుపెన్నడూ చూడని వైవిధ్యమైన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. మల్లెడీ పశిష్ రూపొందిస్తున్న ఈ సినిమా మాటింగ్ శరణేగా జరుగుతున్నది. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన టాక్ షాట్ దాదాపు పూర్తి కావొచ్చిందని సమాచారం. కొన్ని పాటలు, పతాక సన్నివేశాలకు సంబంధించి భారీ పైట్ మాత్రమే ఇక మిగిలివున్నాయని ఫిల్మ్ ఫేర్ వారికి తెలిసింది. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన సాల్విడ్ టీజర్స్ కూడా మేకప్ రెడీ చేస్తున్నారు. చిరంజీవి పట్టిన రోజైన అగస్ట్ 22న ఈ టీజర్ ని విడుదల చేయనున్నారు. ఇందులోని వీవీఎస్ క్రిల్ కలిగిస్తాయని, ఎం.ఎం.కీర్వాణి స్వరాలు సినిమాకు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలువనున్నాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. యూవీ క్రియేషన్స్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో త్రిష కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. సంక్రాంతి కానుకగా వచ్చే ఏడాది జనవరి 10న సినిమా విడుదల కానుంది.

### నిన్ను కన్న కనులే..

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు దళపతి విజయ్ తాజా చిత్రం 'GOAT' (గ్రేట్ డిస్ట్ అఫ్ అల్ టైమ్), వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని విజీఎస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. సై నెఫెక్షన్, దేశభక్తి ప్రధాన అంశాలుగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో విజయ్ ద్విపాత్రాభినయం చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలోని సెకండ్ సింగిల్ 'నిన్ను కన్న కనులే' పాటను గురువారం విడుదల చేశారు. కుటుంబ బంధాలను అవిచ్ఛిన్నం సాగిన ఈ పాటను రామజోగయ్య శాస్త్రి రచించారు. యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతాన్ని అందించిన ఈ పాటను విస్వీ చరణ్, చిత్ర ఆలపించారు. పాస్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ సినిమాను విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా తెలుగు వెర్షన్ ను మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ విడుదల చేయనుంది.